
Notulen Algemene Ledenvergadering  8 juni 2023 

Opening. 

Voorzitter Tom van Schaik opent even voor half acht de vergadering met een warm welkom en een 
flinke klap met de hamer. Het hoogtepunt van afgelopen jaar was toch wel het uitgestelde 
Lustrumfeest. Het ledenaantal is op dit moment 46. Wij zouden graag zien dat er wat meer leden 
zouden zij, de vraag is echter hoe dit voor elkaar te krijgen. 

Ingekomen stukken. 

• Rudolf Grundmann geeft aan dat er alleen KvK stukken zijn binnengekomen. Deze zijn met 
het bestuur besproken en zijn akkoord. Alles is nu geregeld met het KvK. 

Notulen vorige ledenvergadering. 

Er waren geen vragen of aanmerkingen over de notulen van de ledenvergadering van 25 augustus 
2022. Deze zijn dus bij deze goedgekeurd. Er wordt nog wel door het bestuur gemeld dat het gooien 
met 5 spelers niet doorgaat. Dit was een vraag van Peter Appeldoorn vorig jaar. De meeste teams 
hebben hiervoor te weinig leden. 

Financieel verslag. 

De penningmeester Ruud Epping presenteerde het financiële verslag en de begroting voor komend 
seizoen. Ruud geeft aan dat er een verlies gemaakt dit jaar vanwege het lustrumfeest. Dit is voor alle 
leden duidelijk en voor de rest zijn er dan ook geen vragen. Helaas hebben we ook hoge bankkosten 
waar we helaas niets aan kunnen veranderen. Tom stelt nog een vraag aan Ursula inzake de 
baanhuur voor komend jaar. Ursula geeft aan dat deze niet wijzigt, ook niet met de zomercompetitie. 

Kascontrole. 

De inhoud van de kas is door Gijs Haasnoot en Ton van der Stouwe gecontroleerd. Alles is tot de 
laatste cent aanwezig. 

Evaluatie competitie 

In de huisleague zijn de kampioenen van afgelopen jaar Robin Angenent en Astrid Verkleij. De banen 
hebben het aardig gedaan afgelopen jaar. Er blijft wel eens een pin staan in de goot of gewoon 
schuin op de baan. Dit zien we als charme van een touwtjesbaan! Er zijn wel een aantal nieuwe 
persoonlijk records gezet te weten: Fokke 201, Rob 203, Bert 210 en Susanne een prachtige 233!! De 
planning voor het komende seizoen start op 4 september en zal zo spoedig mogelijk worden gedeeld 
op de site. 

Evaluatie toernooien 

De clubkampioenschappen waren afgelopen jaar erg spannend. Net als in de huisleague waren de 
kampioenen Robin Angenent en Astrid Verkleij. Zowel het Kerst- als het Paastoernooi waren gezellig 
en goed bezocht. Het handicaptoernooi was niet ingepland vanwege te weinig inschrijvingen. We 
proberen om het komend jaar weer te kunnen organiseren. 



Verkiezing Bestuursleden. 

Er zijn geen aanmeldingen ontvangen van leden die willen toetreden in het bestuur. Het bestuur zal 
dit jaar ongewijzigd blijven. Tom van Schaik als voorzitter, Rudolf Grundmann als secretaris en Ruud 
Epping als penningmeester. Yolanda Koene en Hans Beukers blijven aan als algemeen bestuurslid. 
Johan van de End blijft aan als spelleiding, maar maakt geen deel uit van het bestuur.  

Verkiezing Kascontrole. 

Voor aankomend jaar zal de kascontrole commissie bestaan uit Gijs Haasnoot en Ton van der 
Stouwe, Jannie Grundmann zal de kascommissie weer verlaten. 

Verkiezing Toernooicommissie. 

Ook voor de toernooicommissie zijn er geen aanmeldingen binnen gekomen. Er zijn dus geen 
wijzigingen in de toernooicommissie, deze blijft bestaan uit Yolanda Koene, Hans Beukers en Tom 
van Schaik. Yolanda geeft aan dat er altijd ruimte is voor nieuw bloed en leuke ideeën! 

Rondvraag. 

Er zijn dit jaar geen vragen bij de rondvraag. Het bestuur meldt nog wel dat de contributie ongewijzigd 
blijft met € 47,50. Hierna wordt er voor iedereen een consumptie aangeboden namens de vereniging. 

 

Einde vergadering 19.56 

 


